

“ਸਾਰਵਜਨਿਕ ਅਧਿਸੂਚਨਾ”

ਇਸਦੇ ਦੁਵਾਰਾ ਰੇਲਵੇ ਲਾਇਨ ਅਤੇ ਪਰਿਸਰਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਉਪਯੋਗਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨੋਟਿਸ ਦਿਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰੇਲਵੇ ਦੇ ਹੇਠਾ ਲਿਖੇ 25000 ਵੋਲਟਸ 50 ਹਰਟਜ਼ ਏ.ਸੀ ਸ਼ਿਰੋਪਾਰਿ ਉਪਕਰਣ ਤਾਰਾਂ ਨੂੰ ਖੰਡ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਨਿਦਰਿਸ਼ਟ ਮਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਉਤੇ ਅਤੇ ਬਾਦ ਵਿਚ ਸਕ੍ਰਿਯ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਸੀ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਬਾਦ ਓਵਰਹੇਡ ਟ੍ਰੈਕਸ਼ਨ ਲਾਇਨਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਲਾਇਵ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਅਨਧਿਕ੍ਰਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਉਕਤ ਓਵਰਹੇਡ ਲਾਇਨਾਂ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕਤਾ ਵਿਚ ਸੰਪਰਕ ਜਾਂ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।

ਅਨੁਭਾਗ	ਮਿਤੀ
ਸ਼ਕੂਰਬਸਤੀ ਵਿਚ ਅਤਿਰਿਕਤ ਟ੍ਰੇਨ ਹੈਂਡਲਿੰਗ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਵਿਦੁਯੁਤੀਕਰਣ ਕੰਮ ਦੇ ਲਈ 25 ਕੇਵੀ ਏਸੀ ਸਿੰਗਲ ਫੇਜ਼ ਓਐਚਈ ਦਾ ਵਿਦੁਯੁਤੀਕਰਣ (ਸਮਾਨਯ ਲੂਪ ਲਾਇਨਾਂ ਨੰਬਰ 1,2,3,4, ਰੇਤ ਕੂਬਡ, ਰੋਡ ਸਾਈਡਿੰਗ, ਸ਼ੀਟਿੰਗ ਲਾਇਨ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ, ਸਬੰਧਿਤ ਐਕਸ/ਓ ਅਤੇ ਟਰਨ ਆਊਟ, 04 ਨਗ ਸਹਾਇਕ ਪਰਿਵਰਤਕ ਦਾ ਵਿਦੁਯੁਤੀਕਰਣ ਅਤੇ ਸ਼ਕੂਰਬਸਤੀ ਯਾਰਡ ਵਿਚ ਕਿਮੀ ਨੰਬਰ BS-1 ਚੇਨੇਜ ਨੰਬਰ 8/192 to ਕਿਮੀ ਨੰਬਰ 13/13 ਚੇਨੇਜ ਨੰਬਰ 13/412.00)	11.10.23

ਏ.ਸੀ. 25 ਕੇ ਵੀ ਕਰਸ਼ਣ ਨੂੰ ਚਾਲੂ ਕਰਨਾ “ਸੜਕ ਉਪਯੋਗਕਰਤਾਵਾਂ ਦੇ ਲਈ ਚੇਤਾਵਨੀ”

ਜਨਤਾ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਲਈ ਅਧਿਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਖੰਡ ਉਤੇ 25 ਕੇਵੀ ਏਸੀ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕ ਟ੍ਰੈਕਸ਼ਨ ਦੀ ਨਵ ਵਿਦੁਯੁਤੀਕ੍ਰਿਤ ਸ਼ਕੂਰਬਸਤੀ ਯਾਰਡ ਵਿਚ। “ਸ਼ਕੂਰਬਸਤੀ ਵਿਚ ਅਤਿਰਿਕਤ ਟ੍ਰੇਨ ਹੈਂਡਲਿੰਗ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਵਿਦੁਯੁਤੀਕਰਣ ਕੰਮ ਦੇ ਲਈ 25 ਕੇਵੀ ਏਸੀ ਸਿੰਗਲ ਫੇਜ਼ ਓਐਚਈ ਦਾ ਵਿਦੁਯੁਤੀਕਰਣ (ਸਮਾਨਯ ਲੂਪ ਲਾਇਨਾਂ ਨੰਬਰ 1,2,3,4, ਰੇਤ ਕੂਬਡ, ਰੋਡ ਸਾਈਡਿੰਗ, ਸ਼ੀਟਿੰਗ ਲਾਇਨ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ, ਸਬੰਧਿਤ ਐਕਸ/ਓ ਅਤੇ ਟਰਨ ਆਊਟ, 04 ਨਗ ਸਹਾਇਕ ਪਰਿਵਰਤਕ ਦਾ ਵਿਦੁਯੁਤੀਕਰਣ ਅਤੇ ਸ਼ਕੂਰਬਸਤੀ ਯਾਰਡ ਵਿਚ ਕਿਮੀ ਨੰਬਰ BS-1 ਚੇਨੇਜ ਨੰਬਰ 8/192 to ਕਿਮੀ ਨੰਬਰ 13/13 ਚੇਨੇਜ ਨੰਬਰ 13/412.00 ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਨੇ ਸਾਰ ਸਮਪਾਰਾਂ ਉਤੇ ਸਪਸ਼ਟ ਜ਼ਿਆਦਾ ਉਚਾਈ 4.76 ਮੀਟਰ ਦੇ ਨਾਲ ਉਚਾਈ ਉਤੇ ਗੇਜ ਲਗਾਏ ਹਨ ਅਤੇ ਸੰਪਰਕ ਤਾਰ ਸੜਕ ਸਤਰ ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 5.5 ਮੀਟਰ ਦੀ ਉਚਾਈ ਉਤੇ ਹੋਣਗੇ ਤਾਕਿ ਅਤਯਧਿਕ ਉਚਾਈ ਵਾਲੇ ਭਾਰ ਨੂੰ ਸੰਪਰਕ ਵਿਚ ਆਉਣ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾਂ ਸਕੇ ਜਾਂ ਲਾਇਵ ਟ੍ਰੈਕਸ਼ਨ ਤਾਰ ਦੇ ਖਤਰਨਾਕ ਨਜ਼ਦੀਕ ਆਉਣ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾਂ ਸਕੇ।

ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਇਹ ਅਧਿਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਲੋਡਿੰਗ ਵਾਹਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਉਪਰ ਨਿਦਰਿਸ਼ਟ ਉਚਾਈ ਦਾ ਨਿਰੀਖਸ਼ਣ ਕਰੇ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰੇ ਕਿ ਸੜਕ ਵਾਹਨਾਂ ਵਿਚ ਲੈ ਜਾਇਆ ਗਿਆ ਭਾਰ ਕਿਸੀ ਵੀ ਪਰਿਸਥਿਤੀ ਵਿਚ ਉਚਾਈ ਗੇਜ ਦਾ ਉਲੰਘਨ ਨਾ ਕਰੇ।

ਅਤਯਧਿਕ ਉਚਾਈ ਦੇ ਭਾਰ ਦਾ ਖਤਰਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ:-

1. ਉਚਾਈ ਗੇਜ ਦੇ ਲਈ ਖਤਰਾ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਪਰਿਣਾਮਸਵਰੂਪ ਸੜਕ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਰੇਲਵੇ ਲਾਇਨ ਵਿਚ ਬਾਧਾ।
2. ਲੈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸਾਮਗਰੀ ਜਾਂ ਉਪਕਰਣ ਜਾਂ ਵਾਹਨ ਦੇ ਲਈ ਖਤਰਾ।
3. ਕੰਡਕਟਰਾਂ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਜਾਂ ਖਤਰਨਾਕ ਨਜ਼ਦੀਕਤਾ ਦੇ ਕਾਰਣ ਅੱਗ ਦਾ ਖਤਰਾ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਖਤਰਾ।

**ਉਪ ਮੁੱਖ ਪਰਿਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ/
ਗਤੀ ਸ਼ਕਤੀ/ਦਿੱਲੀ ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ
ਡੀਆਰ ਐਮ ਦਫਤਰ ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ**